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 אלגברה   וקטורית                                                       
 

 :תרגילים
 
וקטור באורך אחד )הבע  את  הוקטורים  הבאים  כמכפלה  של  סקלר  בוקטור  יחידה   .1

 (:בכיוון הוקטור  הנתון

      kjia 263   ,kjib 629  . 

 :עבור  הנקודות  הבאות 21PPואת האורכו    21PPקטור  חשב  את  הו.   2

 (א      0,5,22P , 5,1,11 P  ב)   4,3,22P ,   5,4,31P 
 

 :חשב.  הזווית ביניהם  120  -ו   3a  ,4bיהיו   .   3

ba(   א               ב     )aa       2(  ג)( ba     23()2( (ד( baba  
 
 הוכח  את הזהות  .   4

2)(. א
2222

bababa  . 

||||||    .  ב baba            ,|||||| baba  

 שהזוית שהוא יוצר עם  וקטור   XYמצא  וקטור  יחידה  במישור  .   5 2,2,1a  היא
60.  

kjiaחשב  את ההיטל  הסקלרי  של וקטור .  6  kjibעל וקטור    22 11102    ובכן 

 (  bעל  aהיטל וקטורי של ) b-מקביל  ל -1a –האחד : כסכום  של שני  וקטורים  aהבע את       

 .bו  aמצא  הזווית  בין  הווקטורים  (.     bעד  aמשלים של )  b -ניצב  ל - 2a  -ושני     

 
kjiaנתון  וקטור  .  7   .3baומקיים    aאשר מקביל  לוקטור bוקטור  מצא .    2
 

kjia חשב את קוסינוסי  הכיוון  של         .8  22 . 
 

 . Z -עם ציר ה 120וזווית    Y-עם  ציר ה  60יוצר זווית    aוקטור .  9
 .X–יוצר  עם ציר ה  aמהי  הזווית שוקטור      

 
kjibk,jiaנתונים הווקטורים    . 11 3232   . 

)2(6 ומקיים    b -ו    aאשר מאונך  לוקטורים     xמצא  וקטור         kjix      . 
  
kjicנתונים   וקטורים    . 11 3315      ,kib 5     ,kjia  5  . 

 ?איזה מבין וקטורים מאונכים אחד לשני  ואיזה  מקבילים      
 

כאשר    ABCהמשולש    חשב  את  שטח. 12     5,3,2,1,2,4,4,6,3 CBA . 
 

 :  בדוק  האם  וקטורים  הבאים קומפלנריים   13.
)11,9,1((  א    c , )3,1,1( b , )1,1,2( a 2,1,3(( ב( c )2,1,2(b , )1,2,3( a. 
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 !בהצלחה                                                             

 
           :תשובות 
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